

seillebelebele. A te fiad Kerbouche. Madam pirus kereszt küldeni nekem mindig dohány és bonbon. Kedvesek a Madam és csinos belebele kiff-kiff!

Ehhez nem kell hozzáfűzni semmit, csak ismételjük, hogy a francia hadvezetőség hivatalosan adta közzé a kultura harcosának ezt a levelét.

— **A Korzómozi igazgatósága** közli, hogy a téli helyiséget átalakítják s ott munkálatok folynak, ezért *hétfőtől kezdve csakis a nyári helyiségbe játszanak.* A hatalmas, kedvelt nyári helyen csakis este játszanak naponta, 9 órai kezdettel. A téli helyiség majd csak ősszel nyílik meg. A megnyitás idejét a lapok közölni fogják.

Kicserélt foglyok.

Genf, július 17. A háboru rokkantjainak kicserélésével egyidejűleg mégtörténik az egészségügyi tisztek és legénység kicserélése is. A francia kormány egészségügyi tisztjeit, akik most tértek vissza Németországból, egy bizottság útján a német tábori kórházak és a német hadisebészet felől kihallgatta. A francia egészségügyi tisztek egybehangzóan azt mondták, hogy *a német egészségügyi szolgálat semmi különbséget sem tesz a sebesültek között* és hogy barát és ellenség ugyanolyan gondos és önfeláldozó ápolásban részesül. — Nagy dicsérettel emlékezik meg egyúttal a német hadisebészet és sebészek ügyességéről.

Bren, július 17. A *Bund* egyik munkatársa jelen volt a rokkantaknak Konstanzába való érkezésénél és lapjában beszámol benyomásairól.

— A rokkantak — írja — sok szenvedés után számos hónap elteltével most látták viszont először szülőföldjüket. Kitérő le'kesedéssel üdvözölték az ittlévő németek honfitársaikat, akik hálásan viszonzták ezt. Egy szem sem maradt szárazon, midőn a népléleknek mélységes érzése korlátlanul megnyil-

vánult. Szakadatlanul zugott a hurráh, midőn a vonat megérkezett. Mikor pedig a zenekar a nemzeti himnuszt kezdte játszani és a vonat ablakaiból a jövevények szinte az örömtől mámorosan tekintettek ki és viszonzták az üdvözlést, egy szem sem maradt szárazon, mindenki zokogott. Genfben, Freiburgban, Bernben és Zürichben *virágokkal várták az érkezőket.*

Karlsruhe, július 17. Tegnap ismét újabb fogolyszállítmány érkezett ide, *kétszázhuszonöt cserefogoly, köztük tizenegy tiszt. A foglyok panaszkodtak a rossz bánásmód miatt, amiben a francia fogolytáborokban és Lyonban való tartózkodásuk alatt részük volt.* A nagyherceg és felesége tegnap és ma meglátogatták a sebesülteket. Érdekes dolgot mondott el egy öreg önkéntes egészségügyi katona reimsi tartózkodásáról. A franciák *a székesegyház védelmére nagyszámu német egészségügyi katonát helyeztek el a templomban* s közülük a város bombázásánál sokan *életüket veszítették.*

Vigyázz e címre!

Brodofszki

modern cimfestő és vésnök — —

Polgár-u. 14. sz.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát a legizlésebb kivételben, jutányos árban.

Az összes harcterek legjobb és legáttekinthetőbb térképei legolcsóbb áron — —

Várnay L.

könyvkereskedésben Kárász-utca 9.

Naccságák a cselédpiacon.

(Saját tudósítónktól.) Minden évben felvetődik Szegeden a nyári hónapokban az a panasz, hogy óriási cselédhiány van. A közvetítő műintézete teljesen kihalt; a piacokon egy két leány „fordul csak elő”, de azokat is a naccságák alkudozó és kedveskedő tömege hullámozza körül. No meg ha már akad is furfangos módon és sok utánjárás után egy szelidebb kinézésű kézilány, vagy egy szorgalmasnak látszó mindenés, akkor olyan horribilis fizetést kér, hogy annyit csak tőkepénzes felesége reszkirozhat meg.

Az elmúlt években és bizonyára azok előtt is, efélék és ilyenek voltak a nyári sirálmok a szegedi cseléd-hiányról. Képzeltető tehát, mi van most és milyenek az állapotok idén, amikor a munkabíró férfiak nagy része oda van a háboruban. Most, amikor a nők előtt sok új foglalkozási ág nyílik meg és azok a nők, akik az előtt háztartásokban foglalkoztak, elmennek pincérleányoknak, vendéglőkbe felszolgálni, villamoshoz kalauznak és még sok helyre. Ezen kívül megkezdődtek a nyári gazdasági munkálatok. A paraszt lányok elmennek aratni, a cséplésnél segédkezni, a gabonát behordani, sőt kocsikat is hajtának. Négy-öt korona napibér mellett dolgoznak a gazdaságokban és így természetes, hogy a várost elkerülik. A naccságák panaszja tehát soha nem olyan jogos, mint az idén.

A szombati cselédpiacon sok humoros jelenetnek lehetett az ember szemtanuja. Összesen négy leány volt a piacon, aki hajlandónak mutatkozott arra, hogy „béájjon szógáni” a városba. A négy leány előtt valósággal kül-

Pollák Testvérek

férfi és női divatickek legnagyobb raktára. —

:: Legmegbízhatóbb cég. ::
Legolesőbb beszerzési forrás.

Csekonics-u. 6. Széchenyi-tér 17.
Telefon 854. Telefon 855.

Kopny Gyula

Auer-fény világítási- és jókarbantartási vállalat.

Szeged, Kosuth Lajos-sugárút 1. szám.

Csillárok, gázfűzők és mindennemű gázfelszere-
:: lési cikkek raktára ::

Telefon: 468. Telefon: 463.

Igazgató: **KORZÓ MOZI** TELEFON: NYÁRI 13-96. Téli 11-85.
VAS SÁNDOR

nyári helyiségében

Vasárnap, július hó 18-án

Szenzációs műsor! Két nagy sláger!

Elégtétel.

Dráma 3 felvonásban.

Tábori posta I. Valamint az új kísérő műsor.

Vigjáték 2 felvonásban.

Előadások a téli helyiségben 3, 5 és 7 órakor, a nyári helyiségben este 9 órakor. **Rendes helyárak!**

Rossz idő esetén a 9 órai előadás is a téli helyiségben lesz.